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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  09/06/2022 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 9 de junio de 2022, bajo la presidencia a distancia de la 
Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del segundo Teniente de 
Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES y D. JESÚS ALBA GUERRA.  

Excusan su asistencia, el Tercer Teniente de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y los 
Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ,  D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA 
HERICA RAMOS CAMPOS y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asimismo, asiste a distancia la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, 
Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA.  

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa y la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta 
de Gobierno Local, se realiza mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de 
conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

 

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2.- APROBACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE ACEPTACIÓN DE OFERTA Y DE  
ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA 
ENTIDAD MERCANTIL APSOL IBÉRICA, S.L, DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, 
TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON VARIOS 
CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  
"PROYECTO DE INSTALACIÓN DE PARQUES INFANTILES EN LAS BARRIADAS RURALES 
DE LOMOPARDO, GIBALBÍN, LOS ALBARIZONES Y MESAS DE ASTA, PERTENECIENTES A 
LA LOCALIDAD DE JEREZ DE LA FRONTERA (CÁDIZ)". 

3.- SUSTITUCIÓN DE DOS TÉCNICOS INTEGRANTES DE LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE 
LAS OBRAS DEL "PROYECTO DE REHABILITACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL MERCADO 
CENTRAL DE ABASTOS DE JEREZ DE LA FRONTERA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR 
EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020". 

4.- ACCESO AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE CONSERVACIÓN, 
MANTENIMIENTO E INSTALACIÓN DE DIVERSOS ELEMENTOS DE REGULACIÓN Y 
CONTROL DEL TRÁFICO DE JEREZ DE LA FRONTERA",  TRAMITADO CON CARÁCTER 
ORDINARIO, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO, SOMETIDO A REGULACIÓN 
ARMONIZADA. 

5.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
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DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A LA ENTIDAD MERCANTIL AYTOS 
SOLUCIONES INFORMÁTICAS, S.L.U., DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL 
"SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y SOPORTE DE LA APLICACIÓN DE CONTABILIDAD 
SICALWIN",  TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD. 

6.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO, DEL SUMINISTRO DE FURGONETA COMPACTA, EN 
MODALIDAD DE RENTING CON MANTENIMIENTO, PARA EL SERVICIO DE MEDIO 
RURAL DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ. 

7.- ACORDAR LOS CESES POR VENCIMIENTO  DE LOS  TRABAJADORES  MUNICIPALES CON  
CÓDIGOS DE EMPLEADOS 6371 (ANTES 290528), 2984 (ANTES 297026) Y 0506 (ANTES 
296112) ADSCRITOS TEMPORALMENTE EN COMISIÓN DE SERVICIOS. 

8.- APROBACIÓN DE ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES AL EMPLEADO MUNICIPAL 
CON CÓDIGO 0506 (ANTES 296112). 

9.- APROBACIÓN DE ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES AL EMPLEADO MUNICIPAL 
CON CÓDIGO 2984 (ANTES 297026). 

10.- APROBACIÓN DE ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES A LA EMPLEADA 
MUNICIPAL CON CÓDIGO 6371 (ANTES 290528). 

11.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS INTERINOS PARA LA IMPLANTACIÓN, 
EJECUCIÓN Y DESARROLLO DEL PLAN LOCAL DE INTERVENCIÓN EN ZONAS 
DESFAVORECIDAS DE JEREZ (ERACIS). 

12.- DESESTIMACIÓN DEL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO, CON NÚMEROS DE 
REGISTRO DE ENTRADA RGE_AYT 7943412022, CONTRA EL ACUERDO DE LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL DE FECHA 19 DE ABRIL DE 2022, COMO ASUNTO URGENTE 36, 
POR EL QUE SE ACUERDA EL NOMBRAMIENTO DE DOS FUNCIONARIOS INTERINOS EN 
LAS PLAZAS DE TÉCNICOS DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL. 

13.- PARTICIPACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ EN EL PROGRAMA DE IMPULSO PARA 
LA REHABILITACIÓN DE EDIFICIOS DE TITULARIDAD PÚBLICA, EN EL MARCO DEL PLAN 
DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA. LÍNEA 2 CEIP ALFONSO X EL 
SABIO. 

14.- PARTICIPACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ EN EL PROGRAMA DE IMPULSO PARA 
LA REHABILITACIÓN DE EDIFICIOS DE TITULARIDAD PÚBLICA, EN EL MARCO DEL PLAN 
DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA. LÍNEA 2 CEIP FEDERICO MAYO. 

15.- PROPUESTA DE LA DELEGACIÓN DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURA Y MEDIO 
AMBIENTE PARA LA PARTICIPACIÓN EN EL PROGRAMA DE REHABILITACIÓN DE 
EDIFICIOS DE TITULARIDAD PÚBLICA. LÍNEA 2 CEIP TORRESOTO. 
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